Сценарий музыкального мероприятия 
"Старая сказка на новый лад «Репка».

(для детей старшего дошкольного возраста)
Подготовила: Муравицкая Л.Л.,

музыкальный руководитель

Цель:  развитие творческих способностей детей средствами театрализованной деятельности.
Задачи:
• развивать воображение, фантазию, внимание, самостоятельность мышления;
• развивать творческие способности дошкольников;
• обогащать и активизировать словарь;
• развивать диалогическую и монологическую речь;
Действующие лица:

1-й скоморох, 2-й скоморох, Дед, Бабка, Внучка, Жучка, Кошка, Мышка, Репка.
Оборудование:
1. Костюмы героям

2. Домик

3. Скамья

4. Фонограммы

5. Отрезы ткани.
6. Спортивный инвентарь.
Ход мероприятия.

1 часть.1-й скоморох.
Всем привет, чего сидите?

Развлечения хотите?

То-ли нечо делать вам?

Шли б ребята по домам!

Да хозяйством подзанялись,

А они, гляди, собрались…

Можно думать, что вам тут

«Сникерс» даром раздают?

Можно думать забесплатно -
 По мороженке дадут!

Даже чаю не нальют,

Так - что все домой ! Адью!

2-й скоморох.
Эй, ты, что опять творишь?

Ты про что там говоришь?

Вы, не слушайте ребята,

Он обманывает вас,

Мы устроим представленье,

Без обмана, сей же час!

Сказку вам покажут детки,

Как тянули дружно репку,

Представление с намёком,

Обернётся Вам уроком!

Звучит музыка из передачи «В гостях у сказки», начинается представление.
2 часть.
 1-й скоморох.
В некотором царстве

В нашем государстве.

Жил да был дедок - Матвей!

Всех в деревне, был сильней!

Он был бравым старшиной,

Воевал, служил – герой!

Но в отставку удалился,

И немножко разленился!

Со спортом перестал дружить,

И частенько стал хандрить…

Дед (поёт на мотив «Страдания»):
Страдания
1.

Я болею, ох, болею,

Ничего я не хочу.

Надоело мне работать,

Я устал ходить к врачу.

2.

В огород уж не хожу я,

Садоводство бросил я,

Лишь на печке всё лежу я,

И со мной моя родня.

3.

Бабка с внучкой лишь вздыхают 

И на улицу глядят.

Громко семечки щелкают

И работать не хотят.

4.

Жучка дремлет до обеда,

Рядом с нею дремлет кот,

Только мышка-непоседа,

Нам покоя не даёт.

Звучит контрастная музыка, фонограмма «Замечательный сосед». Появляется Мышка и поёт.

 Мышка.
Да, я мышка – непоседа!

И спортсменка хоть куда,

Я не устаю от бега

Со скакалкой я всегда!

Надо спортом заниматься,

Бегать, прыгать по утрам.

Надо чаще улыбаться 

И не бегать к докторам.

Пам-пам, пам-парам-пам –пам-пам
Пам-парам-пам-пам-пам,

Пам-парам-пам-пам,…

Мышка. 

Раз! И два! И три – четыре!

Стану всех сильнее в мире!

Буду в цирке выступать –

Бегемота поднимать!

Мышка.

Эй, друзья, вперёд! Смелей!
На зарядку, поживей!

Бабка. 
А у бабки без зарядки,

           Слава богу, всё в порядке!

Внучка.  
Что-то клонит меня ко сну!

            С понедельника начну.

Жучка. Поиграем лучше в прятки!
Кошка. Обойдёмся без зарядки!

Дед. 
Ну и мышка! Ай, да мышка!

Нет мне дела до зарядки!

У меня пустые грядки!

В огород пойду, схожу!

Лучше репку посажу.

Без усилий, без труда

Вырастет вкусная еда.

Мышка.
Надо будет не лениться,

Надо будет потрудиться,

Репка требует ухода,

И спортивного подхода.
Дед.

Мышка, спорт здесь не причём!
Ну, пойдём. Сажать начнём!

(Играет музыка, дед сажает репку)
Выключается свет. Начинается второе действие.
Мышка ходит вокруг посаженной репки, пожимает плечами.
Мышка.
Лежебоки! Хватит спать!

Надо репку выручать!
Посадить – то посадили,

А полить? Полить забыли?

Прополоть, не пропололи,

Растёт репка, как в неволе.

(А в это время остальные поют):
Тили-тили, трали-вали,

Это мы не проходили, это нам не задавали!

Парам, пам, пам,

Парам, пам, пам.
Мышка.

Что же делать? Как же быть?

Буду Репку я растить.

Ну–ка, Репка, не зевай,

Всё за мною повторяй:

«Рано утром  мы проснулись,

Хорошенько потянулись,

Спинки дружно мы прогнули,

Вот и мышцы отдохнули,

Повернулись вправо, влево-

Стало гибким наше тело,

Поднимаемся всё выше,

Выше дома, выше крыши,

Руки к солнцу потянули,

Опустили и встряхнули,

Носом воздух мы вдыхаем,

И на месте пошагаем!

Мы водичкой обольёмся,

Громко, громко засмеёмся.

Мы размялись хорошо,

Завтра повторим ещё».
1-Скоморох.
Вот так чудо, вот так диво,

Стала репка так красива!

И росла на зависть нам,
Не по дням, а по часам!
Песенка на мотив «Если добрый ты…»

Мышка: Дождик босиком по земле прошел,

                 Репка налилась соком,

Репка:   Закаляюсь я – это хорошо
               А когда наоборот – плохо.

Мышка:  Солнышко печёт – загорел бочёк.     

                  Репка подрастать стала.   

Репка:      С мышкой я дружу – в гости к ней хожу

                  И про спорт я многое узнала.

Вместе:  Со скакалкой жить – стало веселей,

                Подружились мы с нею,              

                Предлагаем мы – завести друзей

                И скорей расстаться всем с ленью!!!

3 часть
2-й скоморох.
Вспомнил дед про нашу Репку
Выглянул в окошко…

Видит репку в огороде

И себе не верит вроде.

Встал он возле репки – 

Репка выше кепки.
1-й скоморох.
Тянет - потянет –

Вытянуть не может.

 Дед. 
Эх, бульдозер бы сюда.
 Без него совсем беда!

Дед. Где ты бабка?
Бабка. 
Я сейчас!
          Ай да репка, удалась!

 2-й скоморох.
Бабка, за дедку,

Дедка, за репку,

Тянут – потянут –

Вытянуть не могут.
Дед.     Как тянуть, с какого боку?

Выйди, внучка, на подмогу!

 1-й скоморох.
Внучка за бабку,

Бабка, за дедку,

Дедка, за репку.

Тянут – потянут –

Вытянуть не могут.

Внучка.  

Ломит спину, ноют ручки.

Нет, не справиться без Жучки.

 2-й скоморох.

Жучка за внучку,
Внучка, за бабку,

Бабка, за дедку,

Дедка, за репку.

Тянут – потянут –

Вытянуть не могут.

Жучка. 

Разбудить придётся кошку,

 Пусть потрудится немножко!

2-й скоморох.
Кошка за Жучку.
Жучка за внучку,

Внучка за бабку,

Бабка за дедку,

Дедка за репку.

Тянут – потянут –

Вытянуть не могут.

Бабка.

Мышку кликнуть бы на двор.

Кошка.

Мышку звать? 
Какой позор.

Мы пока и сами,

Кажется с усами.
Скоморох:

Тянут – потянут –

Вытянуть не могут.

Мышка.
Тили-тили, трали-вали

Вот вам и не проходили,

Вот вам и не задавали…
Чем топтать без толку грядку –

Становитесь на зарядку.

 2-й скоморох.
Все выходят по порядку.

Дружно делают зарядку.

Дед и бабка.
Влево – вправо.
Влево – вправо.

Получается на славу!

Внучка и кошка.
Надоело нам лежать 

Будем бегать и скакать,

Выше ноги поднимаем

Дружно к Репке мы шагаем!

Мышка.

Встали! Выдохнуть, вдохнуть!
А теперь пора тянуть!

 1-й скоморох.
Мышка за кошку,

Кошка за жучку,

Жучка за внучку,

Внучка за бабку,

Бабка за дедку,

Дедка за репу.

Тянут - потянут –

Вытянули репку!

Бабка:
 Вот так репка, просто чудо

Дед:     И красива, и крепка,

Внучка: 

На грядке даром не сидела,
Жучка:

Румянила себе бока!

Репка:

Да, я вырасти старалась

Закалялась, обливалась,

Росла я быстро, по часам,

Чтоб доставить радость Вам!

И вы ребята не хандрите,

Вы с меня пример берите,

Здоровье всем беречь нам нужно

Занимайтесь спортом дружно!
Все вместе:

           Мы дружные и сильные,

Смелые, красивые,

Со спортом дружим,

И в  беде не тужим!

Старшим помогаем, 

Малышей не обижаем!

Мы не боимся не бед, ни забот,

Идём всегда только вперёд, и вперёд!

  1-й скоморох.
Что ж ребята расставаться нам пора,

Но мы не прощаемся с вами,

 2-й скоморох.
Нас ждут приключенья, и ждут нас дела,

Но с вами мы будем друзьями!

Скоморохи (вместе):

Давайте же дружно во все голоса,

Здоровью и спорту крикнем: «Ура!»

Звучит песня на мотив «Улыбка»

(Герои поют все вместе, в руках у каждого спортивный атрибут)
1 куплет.

Жизнь со спортом станет веселей,

Если поутру зарядкой ты займёшься,

Выходи на стадион скорей.

И тогда от встречи с солнцем улыбнёшься.

Припев: 

И тогда, наверняка, вдруг, запляшут облака,

И здоровье значит у тебя в порядке,

С голубого ручейка начинается река,

А здоровье начинается с зарядки.

2 куплет.

Нам без спорта жить нельзя никак,

Ведь здоровый дух есть лишь в здоровом теле,

А здоровье - это не пустяк!

Вот и всё, что мы сказать хотели!

Припев: 

И тогда, наверняка, вдруг, запляшут облака,

И здоровье значит у тебя в порядке,

С голубого ручейка начинается река,

А здоровье начинается с зарядки.

